

Зимняя квест – игра, посвящённая «Дню рождения Деда Мороза»

У каждого из нас есть свой День рождения! В этот праздник нас все поздравляют и дарят подарки. А отгадайте чей день рожденья сегодня отмечает вся страна? (ответ детей).

Моя подсказка - это самый любимый дедушка всех детей. (ответ детей).

Правильно свой день рождения, дедушка Мороз отмечает 18 ноября, на родине — в поселке Великий Устюг. В Великом Устюге в этот день вступает в свои права настоящая зима, и ударяют первые морозы. Ко дню рождения Деда Мороза в Великом Устюге тщательно готовятся. В этот день начинает работать Почта Деда Мороза. Здесь открывают специальный почтовый ящик, в который можно опустить поздравление для именинника.

Ребята, смотрите к нам в окошко залетело письмо, наверно ветерок его принес. Сейчас узнаем кому и от кого оно пришло.

На морозе не дрожу,

Нос морковкою держу,

Но не жалуясь, привык.

Как зовусь я?. (снеговик)

Молодцы, ребятки, правильно угадали, это от снеговика. Давайте-ка прочтем, что он нам пишет. (Читает письмо) *Дорогие ребята, обращаюсь к вам с просьбой о помощи. У моего самого большого друга дедушки Мороза случилась беда. Завтра у него день рождения, и он ждет к себе в гости дорогих гостей, а злая Снежная королева захотела испортить ему праздник и спрятала его самый любимый праздничный наряд. Помогите, пожалуйста, его найти. Чтобы знать, где искать, необходимо раздобыть карту. Эта карта заморожена Снежной королевой и разбита на множество ледяных осколков-пазлов, которые вам необходимо собрать. Когда вы их соберете, сможете узнать, где искать дедушкин костюм.*

А кто знает, как найти костюм Деда Мороза? (было предложено раздобыть карту, по которой можно найти костюм). Ребята, но эта карта заморожена и разбита на множество осколков — пазлов. Как же мы ее соберем?

Ребята у нас есть снежинки с различными цифрами (цифры от 1 до 4). Как вы думаете, что нам нужно сделать с этими снежинками? Как они нам помогут?

Я предлагаю разложить снежинки по порядку и выполнить все задания, чтобы собрать, все осколки карты

Задание на первой снежинки : Участники команд должны проявить свои музыкальные способности и с помощью предложенных звуков воспроизвести песню про Новый год «В лесу родилась ёлочка», «Пусть эта елочка в праздничный час каждой иголочкой радует нас», «Маленькой елочке холодно зимой» (Варианты звуков: 1. Та-та. 2. Ту-ту. 3. На-на. 4. Вау-вау. 5. гав-гав-гав.) на выбор.

За уникальное исполнение новогодней песни команда получает кусочек пазла.

Задание на второй снежинке :

«Что в мешке у Деда Мороза?» Все знают, что в мешке у Деда Мороза подарки, но какие ? Давайте заглянем внутрь через загадки.(карточка)

«Где живет Дед Мороз?» (карточка)

Молодцы, ребята, все загадки отгадали верно! Вот вам ещё один осколок от карты.

Задание на третьей снежинке «Зимние забавы»

Игра «Льдинки, снежинка, сугробы» На слово «льдинки» все замирают, вытянув вверх соединенные вместе руки. На слово «снежинки» все кружатся вокруг себя. На слово «сугробы» - все приседают.

Игра: «Зимний ветер» Для игры подготовьте шарик, скатанный из бумаги либо комок медицинской ваты. Положите на середину стола. Цель игры состоит в том, чтобы игроки попытались сдуть его на пол как можно быстрее.

(ребята получают третью часть карты)

Ребята, а вот и последняя снежинка. *Ребятам предлагается вырезать из бумаги снежинки.*

Молодцы, ребята, вы отлично справились с заданием. (ребята получают четвертую часть карты)

Вот мы нашли последнюю часть карты, давайте соберем все осколки вместе и посмотрим, где спрятан костюм Деда Мороза.

Дети собирают все части карты вместе и следуют маршрутом указанном в карте, находят костюм деда мороза. (он находится в руках у Бабы Яги).

Баба Яга: Я вам предлагаю костюм Деда Мороза взамен на игру со мной вы согласны

Дети: Да.

Игра : Стулья (кто успеет сесть на стул когда закончится музыка).

Ребята, а как мы передадим Деду Морозу костюм?

Баба Яга: А давайте я передам. Я же всё равно поеду к МОРОЗУШКЕ на день рождение.

Ой, ребята, а как же мы оставим Деда мороза без подарка. Я предлагаю нарисовать рисунки дедушке или написать поздравительную открытку, ведь самый лучший подарок - это подарок сделанный своими руками.

Баба Яга: Я обязательно всё передам. Мне пора. Пока, пока.